



राष्ट्रदूत

Metro



It is all about the money, honey!...

The recitation had been pre-recorded. So, instead of a live performance, the audience watched as these actors lip-synced, much like playback singers (the concept overplayed, don't you think?)

Our Very Own Movie

A single glass of water came with a triple-digit price. Before we could fully process this daylight robbery, we found out that the price wasn't just for the water, it was for a personalized IIFA tumbler

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ के एम्स में स्टैंट लगा

नयी दिल्ली, 09 मार्च। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की तबीयत रविवार को अचानक बिगड़ गयी जिसके बाद उन्हें यहाँ अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान(एम्स) में भर्ती कराया गया। तिहतर वर्षीय धनखड़ को आज तड़के बेचैनी और सीने में दर्द की शिकायत के बाद तत्काल एम्स ले जाया गया और कार्डियोलॉजी विभाग के प्रमुख डॉ. राजीव नारंग की देखरेख में क्रिटिकल केयर यूनिट (सीसीयू) में भर्ती कराया

- रविवार की सुबह बेचैनी व सीने में दर्द की शिकायत पर उन्हें एम्स लाया गया था। क्रिटिकल केयर यूनिट में उनके सफलता पूर्वक स्टैंट लगाया गया।
- प्रधानमंत्री मोदी ने एम्स जाकर धनखड़ के स्वास्थ्य की जानकारी ली।

गया। उन्हें सफलतापूर्वक एक स्टैंट प्रत्यारोपित किया गया है और डॉक्टरों की टीम उनकी स्थिति पर लगातार नजर रखे हुए है। अभी उनकी हालत स्थिर बतायी गयी है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने एम्स जाकर धनखड़ के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली। मोदी ने कहा, एम्स जाकर उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ जी के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली। मैं उनके अच्छे स्वास्थ्य और शीघ्र स्वस्थ होने की प्रार्थना करता हूँ।

टीम इंडिया ने 12 साल बाद चैंपियन्स ट्रॉफी जीती

रोहित शर्मा की कप्तानी में नौ महीने में भारत को दूसरा खिताब

- गत 29 जून को उनके नेतृत्व में भारतीय टीम ने टी-20 वर्ल्ड कप जीता था।
- भारतीय टीम ने न्यूजीलैंड को 4 विकेट से हराया।



भारत ने न्यूजीलैंड को हराकर चैंपियन्स ट्रॉफी 2025 का खिताब अपने नाम कर लिया है। भारतीय टीम के ऑलराउंडर रवींद्र जडेजा ने 49 ओवर की आखिरी बॉल पर चौका लगाकर टीम को जीत दिलाई। उन्होंने बॉलिंग में भी 10 ओवर में 30 रन देकर एक विकेट लिया।

सैंटर ने विलियम ओरुर्क के हाथों कैच कराया। 41वें ओवर में भारतीय टीम ने 200 रन का आंकड़ा हासिल कर लिया है। टीम इंडिया की जीत पर

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा, "एक असाधारण खेल और एक असाधारण परिणाम। चैंपियन्स ट्रॉफी घर लाने के लिए हमारी क्रिकेट टीम पर गर्व है।

उन्होंने पूरे टूर्नामेंट में शानदार प्रदर्शन किया है। भारतीय पारी के 49वें ओवर में रवींद्र जडेजा ने चौका लगाकर जीत

दिलाई। विलियम ओरुर्क के ओवर की अंतिम बॉल पर जडेजा ने डीप फाइन लैग पर चौका लगाया। वो 9 रन बनाकर नाबाद रहे।

सीरिया में हिंसा फैली, दो दिन में 1 हजार की मौत

अपदस्थ राष्ट्रपति बशर अल-असद के समर्थकों और सुरक्षा बलों के बीच हिंसा का दौर लगातार जारी है

दमिश्क, 09 मार्च। सीरिया में अपदस्थ राष्ट्रपति बशर अल-असद के समर्थक और सुरक्षा बलों के बीच भीषण झड़प और हिंसा का दौर जारी है। बीते दो दिन की हिंसा में सीरिया में एक हजार से अधिक लोगों की मौत हो गई है। युद्ध निगरानी संस्था सीरियन ऑब्जर्वेटरी फॉर ह्यूमन राइट्स ने एक रिपोर्ट में एक हजार से अधिक लोगों के बारे में जानकारी दी है। संस्था का मानना है कि 14 साल पहले सीरिया में शुरू हुए संघर्ष के बाद की यह सबसे

- सीरियन ऑब्जर्वेटरी फॉर ह्यूमन राइट्स के अनुसार, मारे गये लोगों में 745 आम नागरिक हैं, जिनमें अधिकांश को नजदीक से गोली मारी गई।

घातक घटनाएँ हैं। रिपोर्ट का दावा है कि सीरिया के तट शहर में गुरुवार को

हिंसक झड़पें शुरू हुईं और इसके बाद हिंसा फैल गई है। सीरिया में शुरू हुई इस हिंसा ने नई सरकार के लिए चुनौती बढ़ा दी है। सीरियन ऑब्जर्वेटरी फॉर ह्यूमन राइट्स में जिन हजारों से अधिक लोगों की मौत हुई, उसमें 745 आम नागरिक हैं, जिनमें से ज्यादातर को नजदीक से गोली मारी गई। इस हिंसा के भीषण दौर के कारण लातकिया शहर के आसपास के (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

सुरंग हादसे में मशीन में फंसा शव मिला

हैदराबाद, 09 मार्च। तेलंगाना के सुरंग हादसे में एक शव बरामद हुआ है, जो एक मशीन में फंसा हुआ था। बचाव दल ने मशीन को काटकर शव निकाला। अभी सात अन्य लोगों की तलाश जारी है। बचाव अभियान में केरल के खास

- हादसे के 15 दिन बाद बचाव दल ने मशीन को काट कर शव निकाला। अभी सात अन्य लोगों की तलाश जारी है।

खोजी कुत्तों की भी मदद ली जा रही है। हादसे को 15 दिन से ज्यादा का समय बीत गया है। श्रीशैलम लेफ्ट बैंक कैनाल (एसएलबीसी) की आंशिक रूप से ध्वस्त सुरंग में फंसे आठ लोगों को (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

संसद सत्र में डीएमके परिसीमन का मुद्दा उठाएगी

डीएमके 10 मार्च से शुरू हो रहे संसद सत्र में परिसीमन को मुख्य मुद्दा बनाएगी

चेन्नई, 09 मार्च। प्रविड़ मुनेत्र कन्नगम (डीएमके) के सांसदों ने रविवार को एक महत्वपूर्ण बैठक की। इस दौरान 10 मार्च से शुरू हो रहे संसद सत्र में परिसीमन का मुद्दा उठाने के लिए एक प्रस्ताव पारित किया गया। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री और डीएमके प्रमुख एमके स्टालिन ने इस बैठक की अध्यक्षता की। चेन्नई के अन्न अरिवाललय में आयोजित बैठक में पार्टी के लोकसभा और राज्यसभा सांसदों ने भाग लिया।

- डीएमके ने एक प्रस्ताव पारित कर परिसीमन के कारण सीटों का नुकसान झेलने वाले, कर्नाटक, केरल आदि राज्यों से तालमेल करने का निर्णय लिया।

गए, जिसमें इस बात पर जोर दिया गया कि परिसीमन प्रक्रिया आगामी संसद सत्र का मुख्य मुद्दा रहेगा। इसके साथ ही परिसीमन का मुद्दा उठाने के लिए मुख्यमंत्री स्टालिन को धन्यवाद देने वाला एक प्रस्ताव भी पारित किया गया। एक प्रस्ताव में कहा गया कि डीएमके सांसद तमिलनाडु लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों को बचाने के लिए मुख्यमंत्री स्टालिन के प्रयासों का समर्थन करेंगे और इस मुद्दे को संसद में उठाएंगे। (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

महिला कांग्रेस 33% आरक्षण के लिये संसद का घेराव करेगी

नयी दिल्ली, 09 मार्च। कांग्रेस की महिला शाखा लोकसभा तथा राज्यसभा में महिलाओं को 33 फीसदी आरक्षण

- महिला कांग्रेस अध्यक्ष अलका लांबा ने कहा कि महिलाओं के आरक्षण का विधेयक लोकसभा, राज्यसभा व विधानसभाओं में पास हो चुका है, पर, इसका क्रियान्वयन नहीं हो रहा।

देने वाले कानून को क्रियान्वित करने के लिए सरकार पर दबाव बनाने के लिए सोमवार को सांसद का घेराव करेगी। (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

डीआरआई ने 33 करोड़ रुपए का चरस का तेल पकड़ा

कन्याकुमारी तट के पास रोके जहाज से डीआरआई व तटरक्षक दल ने यह बरामदगी की

नयी दिल्ली, 09 मार्च। डायरेक्टोरेट ऑफ रैवेन्यू इंस्टीट्यूट्स (डी.आर.आई.) ने भारतीय तटरक्षक बल (आईसीजी) के साथ एक संयुक्त अभियान में मालदीव की ओर जाने वाले एक टग-बार्ज जहाज से 33 करोड़ रुपये मूल्य का 29.954 किलोग्राम चरस का तेल जब्त किया है। इस मामले में तीन

जहाज के चालक दल के एक सदस्य की सहायता से मालदीव की यात्रा के दौरान बीच समुद्र में ही भारी मात्रा में चरस के तेल को जहाज पर लाद दिया था। डी.आर.आई. के आदेश पर, भारतीय तटरक्षक बल ने 5 मार्च, 2025 को कन्याकुमारी तट के पास समुद्र में जहाज को रोक लिया और

- तूतीकोरिन के पुराने बंदरगाह से रवाना हुए पत्थरों से लदे जहाज में यात्रा के दौरान समुद्र में ही भारी मात्रा में चरस का तेल लाद दिया गया था।

7 मार्च, 2025 तक उसे तूतीकोरिन न्यू पोर्ट पर वापस ले आया। जानकारी के अनुसार, जहाज पर मादक पदार्थ रखने के लिए जिम्मेदार व्यक्ति और उसके साथी को गिरफ्तार कर लिया गया। इसके अलावा, गिरोह के साथ जहाज के स्थान के बारे में जानकारी साझा करने में शामिल चालक दल के (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

कृषि एवं किसान कल्याण मंत्रालय
भारत सरकार

मेरी पॉलिसी मेरे हाथ

महा अभियान
10 फरवरी से 15 मार्च, 2025

“ मौसम को जोखिमों से हमारे मेहनती किसान भाई-बहनों के हितों को सुरक्षित करने में प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना काफी कारगर साबित हो रही है। इसका लाभ करोड़ों किसानों को मिल रहा है। ”

— नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

फसल को मिला सुरक्षा का साथ

मेरी पॉलिसी मेरे हाथ

फसल बीमा कराओ, सुरक्षा कवच पाओ

प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना की उपलब्धियाँ

- 21.95 करोड़ किसान भाई-बहनों को अब तक मिला फसल बीमा का लाभ
- ₹1.72 लाख करोड़ के दावों का भुगतान किसानों को किया
- 72.61 करोड़ से अधिक किसान आवेदन प्राप्त

देशव्यापी हेल्पलाइन 14447

आपके गाँव में होने वाले शिविर में इन विषयों पर जानकारी प्राप्त करें:

- बीमा पॉलिसी, सरकारी नीतियाँ, भूमि अभिलेख एवं दावे और शिकायत निवारण
- किसानों के प्रशिक्षण हेतु फसल बीमा पाठशाला

कॉलिंग पर हमसे जुड़ें

योजना से संबंधित अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें

जनसेवा केंद्र | क्रॉप इंश्योरेंस ऐप <https://play.google.com> | पोस्ट ऑफिस | बैंक शाखा

फॉलो करें: @PMFBY